
79 Antworten

Zusammenfassung Vollständige·Antworten anzeigen

Welche der folgenden Banken kennen Sie?

Evenord-Bank e.G. 39 49%

PSD-Bank Nürnberg e.G. 49 62%

Sparda-Bank Nürnberg e.G. 76 96%

Cortal Consors S.A. 50 63%

keine der genannten Banken (dann bitte sofort zur letzten Frage!) 1 1%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen prozentualen Anteile

insgesamt mehr als 100 % ergeben

Was fällt Ihnen spontan zur folgenden Bank ein?

Messer Genossenschaft Metzgerbank Burgfarnbach private Bank Metzger Bushaltestelle

Reisebus kirchlich Metzgerei Genossenschaft regional Computerbank Metzger Fleisch Fleischerbank Fleischer Schlachthof

Was fällt Ihnen spontan zur folgenden Bank ein?

Genossenschaft Konto grün, Hbf Nürnberg private Bank günstige Baufikonditionen tolle Kondition eher unbekannt Post-, Spar- und Darlehenskasse grünes

Logo alte Postler Genossenschaft Konto Konto Grün Landwirtschaf ...

Was fällt Ihnen spontan zur folgenden Bank ein?

Genossenschaft Girokonto 0,00 EUR Reklame Baufi gerade Filiale Karolinenstraße gesehen; Werbung Kredit gefällt nicht kosteloses Giro-Konto private Bank schlechte Erfahrung (Sparda

Bank Ba-Wü) viel Werbung Ge ...

Was fällt Ihnen spontan zur folgenden Bank ein?

keine Genossenschaft Aktienhandel für kleinen Mann Tagesgeldkonto günstiges Depot private Bank Aktien viel

Werbung Onlinebank Fernsehwerbung Franzosen Vögel im Logo Aktien Französische Bank Onlinebank Englisch -- ...

Wodurch kennen Sie die folgenden Banken in erster Linie? - Evenord-Bank

Fernsehen 1 1%

Internet 0 0%

Rundfunk 0 0%

Freunde, Familie, Bekannte, etc. 21 27%

Zeitung, Fachpresse, etc. 15 19%

Wodurch kennen Sie die folgenden Banken in erster Linie? - PSD-Bank

Fernsehen 9 11%

Internet 3 4%

Rundfunk 1 1%

Freunde, Familie, Bekannte, etc. 21 27%

Zeitung, Fachpresse, etc. 13 16%

Wodurch kennen Sie die folgenden Banken in erster Linie? - Sparda-Bank
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Fernsehen 20 25%

Internet 6 8%

Rundfunk 1 1%

Freunde, Familie, Bekannte, etc. 31 39%

Zeitung, Fachpresse, etc. 18 23%

Wodurch kennen Sie die folgenden Banken in erster Linie? - Cortal Consors

Fernsehen 27 34%

Internet 6 8%

Rundfunk 0 0%

Freunde, Familie, Bekannte, etc. 11 14%

Zeitung, Fachpresse, etc. 4 5%

Welche Erfahrungen haben Sie mit diesen Banken gesammelt? - Evenord-Bank

1 2 3%

2 0 0%

3 8 10%

4 1 1%

5 0 0%

Welche Erfahrungen haben Sie mit diesen Banken gesammelt? - PSD-Bank

1 0 0%

2 10 13%

3 11 14%

4 2 3%

5 0 0%

Welche Erfahrungen haben Sie mit diesen Banken gesammelt? - Sparda-Bank

1 7 9%

2 17 22%

3 21 27%

4 2 3%

5 1 1%

Welche Erfahrungen haben Sie mit diesen Banken gesammelt? - Cortal Consors

1 0 0%

2 4 5%

3 9 11%

4 4 5%

5 1 1%
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Wie zufrieden sind Sie mit diesen Banken? - Evenord-Bank

1 2 3%

2 0 0%

3 8 10%

4 0 0%

5 0 0%

Wie zufrieden sind Sie mit diesen Banken? - PSD-Bank

1 1 1%

2 10 13%

3 10 13%

4 2 3%

5 0 0%

Wie zufrieden sind Sie mit diesen Banken? - Sparda-Bank

1 6 8%

2 19 24%

3 14 18%

4 2 3%

5 1 1%

Wie zufrieden sind Sie mit diesen Banken? - Cortal Consors

1 1 1%

2 3 4%

3 11 14%

4 2 3%

5 0 0%

Welche Eigenschaften verbinden Sie mit dieser Bank?

gute Konditionen 1 3%

guter Service 1 3%

Sicherheit 8 25%

Vertrauenswürdigkeit 5 16%

abwechslungsreiche Angebote 1 3%

keine der genannten Eigenschaften 19 59%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 % ergeben

Welche Eigenschaften verbinden Sie mit dieser Bank?
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gute Konditionen 15 42%

guter Service 7 19%

Sicherheit 4 11%

Vertrauenswürdigkeit 5 14%

abwechslungsreiche Angebote 0 0%

keine der genannten Eigenschaften 12 33%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 % ergeben

Welche Eigenschaften verbinden Sie mit dieser Bank?

gute Konditionen 16 27%

guter Service 21 36%

Sicherheit 13 22%

Vertrauenswürdigkeit 20 34%

abwechslungsreiche Angebote 5 8%

keine der genannten Eigenschaften 12 20%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 % ergeben

Welche Eigenschaften verbinden Sie mit dieser Bank?

gute Konditionen 9 26%

guter Service 1 3%

Sicherheit 3 9%

Vertrauenswürdigkeit 3 9%

abwechslungsreiche Angebote 4 11%

keine der genannten Eigenschaften 20 57%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 % ergeben

Welche der folgenden Banken würden Sie weiterempfehlen?

Evenord-Bank 6 12%

PSD-Bank 15 29%

Sparda-Bank 42 82%

Cortal Consors 11 22%

Manche Teilnehmer wählen mehr als ein Kontrollkästchen aus, sodass die einzelnen

prozentualen Anteile insgesamt mehr als 100 % ergeben

In welcher Altersgruppe befinden Sie sich?

bis 30 Jahre 30 38%

30 bis 65 Jahre 37 47%

ab 65 Jahre 12 15%

Anzahl der täglichen Antworten
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